Algoritmicks teorie her — 2. doméci tikol
Nashova ekvilibria
zadéano 31.10.2019, termin odevzdani 14.11.2019

Pokud chcete vidét své body na strankach cviceni, tak si, prosim, zvolte
prezdivku a napiSte ji spolu se svym jménem na svoje reSeni ¢i mi ji poslete

e-mailem.

Piiklad 1. Dokazte, Ze ndsledujici linedrni programy z dikazu Minimazové véty jsou navzdjem

dudlnd.

(a) Pro matici M € R™*"™,

2]

Program P Program D
Proménné Yly e v s Yn o)
Ucelové funkee minx " My max g
Omezeni Z?:l y; =1, | 1log < M.
Yy ooy Yn > 0.
(b) Pro matici M € R™*", [2]
Program P’ Program D’
Proménné Yo, Yls - - - » Yn Ty T1y--eyTim
Uéelova funkee min yg max g
Omezeni lyo — My >0, | 1zg — M T2 <0,
Z?:l y;j =1, Yiiwi=1,
YlyeoosYn =00 | 21,0, 2m > 0.

Murete pouzit kucharku na vytvdreni dudlnich programi z predndsky.

Priklad 2. PouZijte Lemkeho—Howsontv algoritmus a spocitejte Nashovo ekvilibrium ndsledugjici

hry dvou hrdci:

[2]

1 3 0 2 1 0
M={0 0 2 and N=1|1 3 1
2 1 1 0 0 3.

Viypocet zacnéte vybérem znacky 1.

Piiklad 3. [Spernerovo lemmaj Necht S je podrozdélent trojihelniku T v roviné. Korektni
obarveni vrcholi S prirazuje jednu ze 7 barev (modrd, cervend a zelend) kaZdému vrcholu
z S tak, Ze véechny tri barvy jsou pouZité na vrcholech z T. Navic kaZdy vrchol z S leZici na
hrané z T musi mit jednu z barev, kterou md néjaky vrchol této hrany leZici v T.

Dokazte, Ze v kazdém korektnim obarveni S existuje trojihelnikovd sténa v S jejiz vrcholy

jsou obarveny vsemi tremi barvami.

Hint: Pouzijte redukci na problém END-OF-THE-LINE.

(3]

HMnformace o cviéenf naleznete na |http://kam.mff.cuni.cz/ balko/
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